\ 1. Zopakuyj si, na kolik stejnych dild musi byt rozdélen obrazec,
pnkud ho délime na tyto casti.
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\ 2. Spoj vybarvenou cast obrazce se spravnym oznacenim.
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@ 3. Premyslej a doplii véty.

Jedna polovina z ¢isla 100 je ¢islo
Jedna tfetina z ¢isla 180 je Cislo
Jedna pétina z ¢isla 200 je ¢islo
Jedna ¢tvrtina z ¢isla 360 je Cislo
Jedna polovina z ¢isla 1 400 je €islo
Jedna étvrtina z ¢isla 1 600 je Eislo
Jedna pétina z ¢isla 4 500 je ¢islo
Jedna tretina z ¢isla 30 000 je ¢islo

@ 4.Vybarvi jednu polovinu. Vymysli vice Feseni.




